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DOGAL SAYILARDA DORT iSLEM

Asagidaki parantezli islemleri yapiniz.

(172 +32)-21=

(247 - 48) + 37=

144 + (36 + 3)=

420+ (8x 7)=

(13x5)+9=

354 — (240 + 6) =

Asagidaki islemlerde verilmeyen sayilari bulunuz.

(212-13)+ [ = 298

(67 +0)-24=165

11 + ([x 75) =589

(360 <) —=3=15
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Asagidaki problemleri ¢oziiniz.

Bir sinema salonunda 32 sira ve her sirada 24 koltuk vardir. Film gdsterimini 729 kisi
izledigine gore, bu seansta kag koltuk bos kalmistir?

Pelin ve Eda 385 liray paylasacaklardir. Pelin, Eda’dan 65 lira fazla aldigina gore Eda’nin
aldigi para ne kadardir?

Bir bakkal 960 adet yumurtayi 260 TL'ye almistir. Yumurtalari her pakette 12 yumurta olacak
sekilde kutulara yerlestirmis ve yumurtalarin hepsini satmistir. Bir kutu yumurtayi 5 TL'ye
sattigina gore bakkal kag TL kar etmistir?

Bir film gosterimi igin bilet fiyatlarinin yetiskinler i¢in 18 TL ve ¢ocuklar i¢in 10 TL olan bir
sinema salonundan, Fuat Bey 12 yetiskin ve 15 ¢ocuk icin bilet almistir. Fuat Bey biletler icin
toplam kag TL 6demistir?

Bir manav elinde bulunan 120 kiviyi 4 lik paketler halinde satmak istiyor. Paketin tanesini 3
TL den satmayi planlayan bu manavin eline, tim kivileri sattiginda kag TL geger?
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